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Május elsején üzembe helyezik a pesti szökőkutakat

A  Fővárosi Kertészet saj­
tófogadásán Hajós György  
igazgató ismertette azokat a 
szép eredményeket, amelyeket 
a FŐKERT eddigi tevékeny­
ségével elért és nyilvánosság­
ra hozta az intézmény legkö­
zelebbi terveit. Az új parkok 
egész sora létesült. Jelenleg is 
64 kertépítés folyik városszer­
te. Ezek közül legjelentőseb­
bek: a Vérmező, a Clark
Ádám-tér, a Csillaghegy, a 
dunaparti szállodák helyének 
parkosítása. A háború folya­
mán súlyos károkat szenvedett 
Városliget teljes újjáépítése 
befejeződött és rövidesen sor 
kerül a Népliget átrendezésé­
re is. Külön súlyt helyez a 
FŐKERT a most már Buda­
pesthez tartozó volt peremvá­
rosok és községek tereinek 
parkozására.

Május 1-én üzembe kerülnek 
a régóta használaton kívül álló 
budapesti szökőkutak.

Részletesen beszámolt Ha­
jós György igazgató a májusi 
utcakert mozgalom fejlődésé­
ről. Legalább 150 kilométer 
hosszúságú kertet építenek sa­
ját kezdeményezésükből a fő­
város lakói házaik előtt. Ezek­
ben a kertekben több mint két­
millió virág fog illatozni. A  
virágokat, a palántákat a fővá­

ros ingyen bocsátja a lakosság 
rendelkezésére. Beszélt az 
igazgató a kertészet munkála­
tainál bevezetett újításokról, 
gépesítésről. Nagy munkák 
várnak még keresztülvitelre a 
Margit-sziget parkosításánál. 
Sok újabb virágágyat ültetnek. 
Kiemelte Hajós igazgató a vá­
rosligeti botanikus kert nagy 
jelentőségét, ahol a gazdasági 
növények nevelése mellett, 
szovjet példára alapos kísér­
leteket folytatnak különböző 
növények meghonosítására, ke­
resztezésére.

A Rózsadombon a Margit- 
hídtól a Gül Baba türbéig ha­
talmas rózsakert létesül.

Feltett kérdésre arra is vá­
laszolt az intézmény vezetője, 
szabad-e majd a nagyobb par­
kok pázsitjaira leheveredni. A 
magyar klíma mellett termesz­
tett fűfajták nem bírják el, 
hogy rajta keresztülgázolja­
nak, agyontapossák —  hang­
zott a válasz. Most kísérletez­
nek edzettebb fűfajták termesz­
tésével és az az elgondolás, 
hogy egyes helyeken majd 
váltott rendszerrel megenge­
dik, hogy a közönség a pá­
zsitra leheveredhessen. Végül 
megemlítette, hogy szaporítják 
a padok számát.

Lap: ........

Az Erzsébetváros parkjaiban 
áz elmúlt héten 300 akácfát ül­
tették el.

Lap:

Megjelent:

S  |A XVIII. kerületi Szabó De- 
Á  SoL tér park ozását május 1-éig 
'Befejezik. Százötven fát ültettek 
el a téren.
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'jzik Qhida
A  főváros szépségének, tisztaságának 

emelésén munkálkodnak a FŐKÉRT  
dolgozói. Parkosítással, faültetéssel, vi­
rágos ágyak, játszóterek létesítésével 
járulnak hozzá, a dolgozók és azok gyer­
mekeinek üdüléséhez, szórakozásához. 
A FŐKÉRT tavasai tervei hatalmas te­
rületeket zöldesítenek, elsősorban a ré­
gebben elhanyagolt peremvárosokban 
és munkásáakta kerületekben.

Az egyik legnagyobb parkosítási 
munka a Vérmezőn folyik. Itt 30.000 
négyzetméternyi területet füvesítenek, 
1500 darab rózsát, 154 darab lombos fát 
és 130 díszfenyőt ültetnek el. Fásítják, 
füvesítik a Clark Ádám-teret, az cdadár 
utcai játszóteret és Csillaghegy egy 
részét is. A dunaparti szállodák helyén 
május 1-én gyönyörű park lesz. Ugyan 
itt három játszóteret készítenek. Jelen 
tősebb parkosítás folyik még a XIII. 
kerületben a Béke-tér környékén, Bu­
dafokon, Újpesten a Szabadság- és

Béke-téren, Rákospalotán a Szent 
László-téren, Pestszentlőrincen a Tátra- 
füred-teret és Csepelen a Szent László- 
téren. Kispesten a Sztálin-téren pihenő- 
park létesül játszótérrel. A Városliget 
teljes rendezése is befejeződik május 
1-re.

Május 1-én 11 helyreállított szökőkút 
gyönyörködteti majd az ünneplő dol­
gozókat. Ezek közül a legszebbek a 
háromszáznyolcvan vízsugaras város­
ligeti. Siö-szökőkút, a tizenkilenc suga­
rú Békás-kút, a függönyszeríí vízesése® 
Szabó Ervin-téri „Szabó Ervin-kút‘‘.

Nagy lendülettel megindult a májusi 
utcakertek létesítése is. Április 28-tól 
június 5 -ig közel kétmillió virágpalántát 
ültetnek ki száz kilométer hosszúságban 
az utcákra. Rézvirág, bársonyka, őszi­
rózsa és körömvirág, tátika, petúnia és 
kokárda-virág kerül kiültetésre. Az ut­
cakertek kiültetésében és gondozásában j 
a dolgozók tömegis'zervezetei vállalnak j 
niagy részt, / .
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